
 

 انًثال انثاًَ

 ركش انذكتٕس بأَّ ْاو ْٔاو جذا  استخذاو انًحذداث فً حم انًعادلاث 

 

 :  انًعادنت انتانٍتانًحذداثحِم باستخذاو 

 16=  ص –س 5

 5= ص + س 2

 .أيا يٕضٕعُا ْزا فٕٓ كٍفٍت حهٓا باستخذاو انحاسبت.. طبعا فً انًحاضشة حهٓا طٌٕم بالإيكاٌ انشجٕع إنٍٓا 

 5 باَنت انحاسبت َجشي انطشٌقت انسابقت يا عذا سقى  

 :نتصبح كًا ٌهً 

5-  1  

2   1  

 (ص1-ٌعًُ  )ص –انهً ْٕ  (1)-يٍ س ، ٔأخزَا  (5)ْزِ الأسقاو تلاحظٌٕ أَٓا يعايم انًجاٍْم ٌعًُ أخزَا 

 7= بعذ إكًال انخطٕاث ستظٓش انُتٍجت .. يٍ ص  (1 )س ٔأخٍشا 2يٍ  (2)ٔانـ 

 انخطٕة انثاٍَت َفس انخطٕة الأٔنى ٔنكٍ بتغٍٍش الأسقاو ٔستكٌٕ كانتانً 

16-   1 

5      1 

 َٔضعًٓا بشكم عًٕدي ( 5 ، 16 )ٔانًقصٕد فٍٓا َأخز انشقًٍٍ نهُاتجٍٍ 

 َٔتشك يعايم س.. َٔضعّ بشكم عًٕدي أٌضا  ( 1 ، 1 -)َٔأخز يعايم ص 

 21= ٔبعذ إكًال انخطٕاث ستظٓش انُتٍجت 

 : انخطٕة انثانثت َفس انخطٕتٍٍ انسابقتٍٍ ٔنكٍ بتغٍٍش الأسقاو كانتانً 

5   16 

2   5  

َٔضعًٓا  ( 5 ، 16) َٔضعًٓا بشكم عًٕدي َٔأخز انُاتجٍٍ  ( 2 ، 5 )ٔانًقصٕد بٓا أَُا َأخز يعايم س 
 َٔتشك يعايم ص ...أٌضا بشكم عًٕدي 

  7= -ٔبعذ إكًال انخطٕاث انسابقت ستظٓش انُتٍجت 

  3= س إرٌ  ........7 ÷ 21=  س : انحم انُٓائً 

 1= -ص إرٌ .......  7 ÷ 7= -               ص 

 1= - ، دنتا ص 3= طبعا فً انًثال ستكٌٕ دنتا س 

 

 

 

 

 

 

 


